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Reference ID:(13552) Out of the following options, choose the rightly punctuated sentence. 

A.Hello, Mr. Hughes, I'd like to check some information about my flight plan.

B.Hello, Mr. Hughes? I'd like to check some information about my flight
plan. 

C.Hello, Mr. Hughes: I'd like to check some information about my flight plan.

D.Hello, Mr. Hughes, Id' like to check some information about my flight plan 

Answer: A.Hello, Mr. Hughes, I'd like to check some information about my flight plan.

 



Reference ID:(13586) अधोरे�खत ि�यापदाचा यो� �कार ओळखा.
बघता-बघता हो�ाचे न�ते झाले. 

A.सािधत 

B.श� 

C.सहायक 

D.अकम�क 

Answer: A.सािधत 

 

Reference ID:(13810) 2017-18 िवजय हजारे करंडकाम�े, खालीलपैकी कोण�ा संघाने महारा��  संघाला पराभूत
क�न अंितम फेरीम�े �वेश केला? 

A.तािमळ नाडू 

B.आं� 

C.िद�ी 

D.कना�टक 

Answer: D.कना�टक 

 

Reference ID:(13557) Choose the option with the appropriate suffix to complete the given
sentence:

While travelling on an airplane, you may keep you hand baggage in the
_________bin. 

A.overact 

B.overlook 

C.overhead 

D.overdue 

Answer: C.overhead 

 

Reference ID:(13572) Choose the correct form of tense for the given sentence:

He _____ me his name, but I ________ now. 

A.tells, had forgot 

B.tells, forgotten 



C.told, have forgotten 

D.told, has forget 

Answer: C.told, have forgotten 

 

Reference ID:(13597) पुढील वा�चारां�ा यो� अथा�चा पया�य िनवडा.
खा�ा घरचे वासे मोजणे- 

A.उपकाराची जाणीव न ठेवणे 

B.अितशय क� टाची कामे करणे 

C.खा� � या िमठाला जागणे 

D.आपला मतलब सा� य करणे 

Answer: A.उपकाराची जाणीव न ठेवणे 

 

Reference ID:(13593) पुढील वा�ांम�े यो� ते अ�य घाला. 
यश िमळो ------ न िमळो, मी माझे �य� केले हे मह� � वाचे ठरते. 

A.की 

B.� हणून 

C.परंतु 

D.पण 

Answer: A.की 

 

Reference ID:(13823) खालीलपैकी कोणता वायू र�ात नसतो? 

A.ऑ��जन 

B.काब�न डायऑ�ाईड 

C.नायट� ोजन 

D.काब�न मोनॉ�ाईड 

Answer: D.काब�न मोनॉ�ाईड 

 

Reference ID:(13582) पुढील वा� वाचून यो� वा� ओळखा. 

A.माझे � व� न अगदीच वेगळे आहे. 



B.माझी � व� न अगदीच वेगळे आहे. 

C.माझो � व� न अगदीच वेगळे आहे. 

D.मा�ा � व� न अगदीच वेगळे आहे. 

Answer: A.माझे � व� न अगदीच वेगळे आहे. 

 

Reference ID:(13560) Choose the appropriate articles for the given sentence:

______ email from ______ Chairman of ______ company about strategic
changes went out to all ______ employees. 

A.A, the, the, an 

B.An, the, the, the 

C.The, the, an, the 

D.The, an, the, a 

Answer: B.An, the, the, the 

 

Reference ID:(13596) ‘�िन�ेपण’ या श�ात एकूण िकती जोडा�रे आहेत? 

A.2 

B.3 

C.1 

D.4 

Answer: A.2 

 

Reference ID:(13814) फे�ुवारी -2019 म�े महारा��  कॅिबनेट ने आिथ�क���ा कमकुवत िवभागांसाठी
(ईड�ूएस) िश�णाम�े ___ ट�े आर�ण आिण रोजगारा�ा संधी मंजूर के�ा. 

A.25 

B.5 

C.10 

D.33 

Answer: C.10 

 



Reference ID:(13805) खालीलपैकी कोण�ा कंपनीला एिथ�ेर इ�ी�ुट�ारे 2019 वषा�साठी जगामधील अ�ंत
नैितक कंप�ांपैकी एक �णून स�ािनत केले गेले आहे? 

A.टाटा �ील 

B.कोल इंिडया िलिमटेड 

C.इ�ोिसस 

D.एसार 

Answer: A.टाटा �ील 

 

Reference ID:(13801) खालीलपैकी कोणाला "�ोबल �ुचर ऑफ नेचर पुर�ाराने" स�ािनत कर�ात आले? 

A.िद�ा कना�ड 

B.सीमा मेहता 

C.ल�ी कना�ड 

D.ल�ी मेहता 

Answer: A.िद�ा कना�ड 

 

Reference ID:(13595) ‘ने, ए, शी’ हे कोण�ा िवभ�ीचे ��य आहेत? 

A.�थमा 

B.तृतीया 

C.संबोधन 

D.चतुथ� 

Answer: B.तृतीया 

 

Reference ID:(13825) आज विडल आिण मुला�ा वयांचे संबंिधत गुणो�र 7:3 आहे. 5 वषा�नंतर, हे गुणो�र
अनु�मे 2:1 होईल. मुला�ा ज�ा�ा वेळी विडलांचे वय काय असेल? 

A.18 वष� 

B.24 वष� 

C.22 वष� 

D.20 वष� 

Answer: D.20 वष� 



 

Reference ID:(13569) Choose the most appropriate usage to fill in the blank in the given sentence:

The student who was expelled from school wanted to have an _________
for his expulsion. 

A.explaining 

B.explained 

C.explanatory 

D.explanation 

Answer: D.explanation 

 

Reference ID:(13567) Choose the appropriate conjunction for the given sentence: 

His plans, ___________ vast, were never visionary. 

A.and 

B.were 

C.though 

D.but 

Answer: C.though 

 

Reference ID:(13815) शांती ��प भटनागर पुर�ार हे दरवष� _____________�ा िविवध �े�ामधील
उ�ेखनीय भारतीय काया�ला स�ािनत कर�ासाठी िदले जातात. 

A.िव�ान आिण तं��ान 

B.सामािजक काय� 

C.राजकारण 

D.भूगोलशा� 

Answer: A.िव�ान आिण तं��ान 

 

Reference ID:(13562) Choose the most suitable determiner for the given sentence:

The speaker asked the audience if they had ____questions. 

A.little 



B.much 

C.few 

D.any 

Answer: D.any 

 

Reference ID:(13565) Choose the appropriate prepositions for the given sentence:

How has farming changed ____ your area ______ recent times? 

A.in … in 

B.for … at 

C.by … in 

D.at … through 

Answer: A.in … in 

 

Reference ID:(13808) िभलई पोलाद कारखाना येथे ��थत आहे. 

A.महारा��  

B.म� �देश 

C.झारखंड 

D.छ�ीसगढ 

Answer: D.छ�ीसगढ 

 

Reference ID:(13578) �रका�ा जागी यो� श� भ�न जोडश� पूण� करा. 
---------- डौल 

A.िदमाख 

B.डाम 

C.ठाम 

D.दाम 

Answer: B.डाम 

 



Reference ID:(13839) ___�ा 20 %, 46 असतात. 

A.230 

B.225 

C.232 

D.235 

Answer: A.230 

 

Reference ID:(13590) गटात न बसणारा श� ओळखा.
गाळणे, गाळ, गळा, गाळीव 

A.गाळणे 

B.गाळीव 

C.गाळ 

D.गळा 

Answer: B.गाळीव 

 

Reference ID:(13551) Choose the appropriate option with the correct punctuation marks for the
given sentence:

elizabeth who lives in london is thirty two and works for the bbc 

A.Elizabeth who lives in London is thirty two and works for the bbc. 

B.Elizabeth who lives in London, is thirty-two and works for the Bbc. 

C.Elizabeth, who lives in london is thirty-two and works for the BBC. 

D.Elizabeth, who lives in London, is thirty-two and works for the BBC. 

Answer: D.Elizabeth, who lives in London, is thirty-two and works for the BBC. 

 

Reference ID:(13588) पुढील वा�ातील अ�याचा �कार ओळखा. 
‘शी! काहीच नाही आवडले मला यातले!’ 

A.केवल�योगी अ�य 

B.उभया�यी अ�य 

C.श�योगी अ�य 

D.ि�यािवशेषण अ�य 



Answer: A.केवल�योगी अ�य 

 

Reference ID:(13843) सुलतानने 2,000 �पयांची एक व�ू िवकत घेतली. �ाला जर 20% नफा िमळवायचा
असेल तर �ाने ती कोण�ा िकमतीला िवकली पािहजे? 

A.2,100 �पये 

B.2,200 �पये 

C.2,300 �पये 

D.2,400 �पये 

Answer: D.2,400 �पये 

 

Reference ID:(13806) खालीलपैकी कोण 2019 या वषा�म�े, प�भूषणने स�ािनत केलेले भारतामधील पिहले
िक�र आहेत? 

A.स��ी शिम�ला 

B.जियता मोडंल 

C.�ीितका यिशनी 

D.नत�की नटराज 

Answer: D.नत�की नटराज 

 

Reference ID:(13812) िवणकाम आिण िवणकाम केलेली व� या �े�ा�ा िवकासासाठी कोण�ा क� �ीय मं�ालयाने
अिलकडे योजनेची घोषणा केली? 

A.कापड 

B.रे�े 

C.आरो� 

D.िव� 

Answer: A.कापड 

 

Reference ID:(13841) सिबता 30 िकमी अंतरावर असले�ा िपंकी�ंा घरा�ा िदशेने ताशी 10 िकमी वेगाने रेिसंग
सायकल चालवत जाते. घराकडे परतत असताना ती ताशी 15 िकमी वेगाने सायकल
चालवते. ितचा सरासरी वेग िकती आहे? 

A.ताशी 12 िकमी. 

B.ताशी 15 िकमी. 



C.ताशी 20 िकमी. 

D.ताशी 25 िकमी. 

Answer: A.ताशी 12 िकमी. 

 

Reference ID:(13600) "अटेिनंग िद 2030 अज�डा: िडिल�रीगं ऑन अवर �ॉिमस" या थीमसह जागितक शा�त
िवकास िशखर बैठक (ड�ूडीएस) 2019 ________म�े आयोिजत केली गेली होती. 

A.नवी िद�ी 

B.हैदराबाद 

C.भोपाळ 

D.पटना 

Answer: A.नवी िद�ी 

 

Reference ID:(13583) �रका�ा जागी यो� श� िनवडा.
वा�ातील िविवध घटकांचा पर�रांशी कोणता संबंध आहे, हे �� क�न सांगणे याला ----
-------- �णतात. 

A.वा� यपृथ� करण 

B.वा� यसंकलन 

C.वा�चार 

D.वा� य�कार 

Answer: A.वा� यपृथ� करण 

 

Reference ID:(13573) Choose the option that best expresses the meaning of the highlighted
idiom/phrase:

A big boulder from a place from which stone is extracted fell down the
road. 

A.Library 

B.Quarry 

C.Shore 

D.Hole 

Answer: B.Quarry 

 



Reference ID:(13570) Choose the correct form of verb that is in agreement with the subject:

Each of the suspected men ______ arrested by the police at once. 

A.has been 

B.had 

C.are 

D.have been 

Answer: A.has been 

 

Reference ID:(13802) एि�ल 1919 म�े जािलयनवाला बाग ह�ाकांडानंतर लगेचच खालीलपैकी कोणी मानवी
ह� उ�ंघनाशी संबंिधत अनेक लेख िलिहले? 

A.ब�जािमन गुय हॉिन�मन 

B.नीरज बढवार 

C.राजू भारतन 

D.अनुभा भोसंले 

Answer: A.ब�जािमन गुय हॉिन�मन 

 

Reference ID:(13556) Choose the appropriate collective noun to complete the sentence: 

_________ was found at the ruins of the temple site. 

A.A constellation of sharks 

B.A colony of bats 

C.A fleet of ships 

D.A settlement of bees 

Answer: B.A colony of bats 

 

Reference ID:(13811) मतदारांची नोदंणी करणे ही _________संिवधाना�क जबाबदारी असते. 

A.वैय��क मतदार 

B.िनवडणूक आयोग 

C.क� � शासन 

D.रा� शासन 



Answer: B.िनवडणूक आयोग 

 

Reference ID:(13559) Choose the appropriate articles for the given sentence:

In most cases, ______ male birds share ______ duties with ______
females of feeding ______ chicks when they hatch. 

A.a, a, a, the 

B.the, the, the, the 

C.a, the, a, the 

D.the, a, the, a 

Answer: B.the, the, the, the 

 

Reference ID:(13576) िदले�ा श�गटातून िव��ाथ� श� ओळखा. 
वेळ – िनि�त X ------------ 

A.अिनि�त 

B.अपूण� 

C.अपुरा 

D.आव� यक 

Answer: A.अिनि�त 

 

Reference ID:(13828) जर एक खेळ िजंक�ाची संभा�ता 0.76 आहे, तर खेळ हर�ाची संभा�ता काय आहे? 

A.1 

B.0.42 

C.0.34 

D.0.24 

Answer: D.0.24 

 

Reference ID:(13822) खालीलपैकी कोण�ा एका व�ू�ा हालचालीला आवत� हालचाल �णून ओळखले जाते? 

A.िवमान 

B.ट� ेन 



C.उडणारे प�ी 

D.लंबक 

Answer: D.लंबक 

 

Reference ID:(13584) ‘�ा चा हा िक�ा ऐकून तू खूप हसशील’ आ�ात ओळखा. 

A.ई-आ� यात 

B.ऊ- आ� यात 

C.ला� यात 

D.ईला� यात 

Answer: D.ईला� यात 

 

Reference ID:(13837) �रका�ा जागी यो� सं�ा िनवडून मािलका पूण� करा:

1, 9, 17, 33, ____, 73, 97 

A.50 

B.49 

C.45 

D.60 

Answer: B.49 

 

Reference ID:(13824) गोिवंद 45 वषा�चा आिण गोपाळ 65 वषा�चा आहे. िकती वषा�पूव� �ां�ा वयांचे गुणो�र
अनु�मे 3:5 होते? 

A.15 वष� 

B.20 वष� 

C.37 वष� 

D.5 वष� 

Answer: A.15 वष� 

 

Reference ID:(13842) जर IJKLMNO चा सांकेितक श� ACTVSRX असा बनवला जात असेल तर MILLION
चा सांकेितक श� कसा बनवला जाईल? 



A.STAATXR 

B.SAVVAXR 

C.SATTARC 

D.SAVVARX 

Answer: B.SAVVAXR 

 

Reference ID:(13832) एका ता�ा फळात 62% पाणी तर सुकवले�ा फळात 24% पाणी समािव� असतं. तर
100 िकलो ता�ा फळापासून िकती सुकवलेली फळं िमळतील? 

A.40 िकलो 

B.45 िकलो 

C.48 िकलो 

D.50 िकलो 

Answer: D.50 िकलो 

 

Reference ID:(13554) Choose the correct form of adjective for the given sentence:

My daughter won the ______ prize in the competition. 

A.fruitful 

B.second 

C.fantastic 

D.frivolous 

Answer: B.second 

 

Reference ID:(13845) अ, ब आिण क �ा तीन िव�ा�ा�ची सरासरी उंची 148 स�मी आहे. जर अ आिण ब ची
सरासरी उंची 142 स�मी असेल तसेच ब आिण क ची सरासरी उंची 145 स�मी असेल तर ब
ची उंची आहे: 

A.130 स�मी 

B.140 स�मी 

C.150 स�मी 



D.144 स�मी 

Answer: A.130 स�मी 

 

Reference ID:(13591) पुढील वा�ांमधील िवशेषण ओळखा.
अंथरलेला लाल गािलचा काय संुदर िदसत होता �णून सांगू ! 

A.अंथरलेला 

B.गािलचा 

C.� हणून 

D.िदसत 

Answer: A.अंथरलेला 

 

Reference ID:(13594) पुढील पुढील वा�ातील िवरामिच� ओळखा.
एका बाईचे बाळ कडा�ा�ा थंडीने कुडकुडत होते. 

A.संयोगिच� ह 

B.अपसरणिच� ह 

C.उ�ारिच� ह 

D.पूण�िवराम 

Answer: D.पूण�िवराम 

 

Reference ID:(13599) बाळ गंगाधर िटळक यांनी कोणते मराठी वत�मानप� �कािशत केले होते? 

A.केसरी 

B.दप�ण 

C.पूण� वैभव 

D.सकाळ 

Answer: A.केसरी 

 

Reference ID:(13585) यो� पया�याची िनवड करा.
मी उ�ा तु�ाबरोबर ---------- 

A.येशील 



B.येतील 

C.येईन 

D.येता 

Answer: C.येईन 

 

Reference ID:(13809) ‘थोलू बोमालाटा’ हा भारता�ा कोण�ा रा�ाशी संबंिधत �िस�द बा��ांचा खेळ आहे? 

A.कना�टक 

B.केरळ 

C.तािमळनाडू 

D.आं� �देश 

Answer: D.आं� �देश 

 

Reference ID:(13587) ि�यापदानुसार क�ा��ा यो� �पाची िनवड करा.
........... पैसे लपिवले. 

A.तो 

B.ती 

C.�ाने 

D.�ाला 

Answer: C.�ाने 

 

Reference ID:(13579) खालील वा�ातील अधोरे�खत श�ाचे िलंग ओळखा. 
सुधाची नणंद आज आली. 

A.पु��ंग 

B.� �ीिलंग 

C.नपुसकिलंग 

D.उ� यिलंग 

Answer: B.� �ीिलंग 

 



Reference ID:(13592) यो� श� वापरा.
मा�ा घराजवळ ----------आहे. 

A.बागे 

B.बाग 

C.बागेला 

D.बागा 

Answer: B.बाग 

 

Reference ID:(13564) Choose the correct form of modal auxiliary verb for the given sentence:

My father _______ not afford to buy books so he borrowed from the public
library. 

A.would 

B.must 

C.should 

D.could 

Answer: D.could 

 

Reference ID:(13804) पुरवठा �ंखले�ा ��ेक ट��ाम�े अ�ाचा अप�य कमी कर�ासाठी, महारा�� ामधील
_________िज��ाम�े पिह�ा मेगा फुड पाक� चे उद्घाटन कर�ात आले. 

A.औरंगाबाद 

B.सातारा 

C.वधा� 

D.नागपूर 

Answer: B.सातारा 

 

Reference ID:(13836) वािष�क च�वृधीसह �ित वष� 12% या �ाजदराने 2 वषा�साठी �. 5000 वरील सरळ �ाज
आिण च�वाढ �ाज यामधील फरक काय असेल? 

A.17.50 �पये 

B.36 �पये 



C.45 �पये 

D.72 �पये 

Answer: D.72 �पये 

 

Reference ID:(13821) 2019 म�े डीआरडीओ�ारे कोण�ा अव�िनक �ुज �ेपणा�ाचे यश�ीपणे चाचणी
��ेपण कर�ात आले? 

A.तेजस 

B.िनभ�य 

C.अ�ी 

D.नाग 

Answer: B.िनभ�य 

 

Reference ID:(13838) नकाशा�ा प�ीवर, 0.6 स�मी �णजे 5.4 िकमी होय. जर नकाशावरील दोन िबंदंूमधील
अंतर 35 स�मी असेल, तर वा�िवक अंतर_____ असेल. 

A.900 िकमी 

B.315 िकमी 

C.600 िकमी 

D.250 िकमी 

Answer: B.315 िकमी 

 

Reference ID:(13827) 52 प�े असले�ा एका पॅकमधून, दोन काड� एकाचवेळी काढली. दो�ी काड� राणी
अस�ाची संभा�ता काय आहे? 

A.1/221 

B.221/1 

C.3/221 

D.221/3 

Answer: A.1/221 

 



Reference ID:(13566) Choose the appropriate prepositional phrase for the given sentence:

While the firm was ______ fitting the machinery, the entire plant was shut
down. 

A.into the process of 

B.in the process of 

C.on the process of 

D.onto the process of 

Answer: B.in the process of 

 

Reference ID:(13847) 25 जानेवारी 1975 रोजी कोणता िदवस होता? 

A.शिनवार 

B.रिववार 

C.सोमवार 

D.मंगळवार 

Answer: A.शिनवार 

 

Reference ID:(13834) िदले�ा चार पया�यांपैकी पुढे िदले�ा प�ाशी न जुळणारा प�ा कोणता आहे?

Hasso Langholz
Lehmbergerstr. 2,
Damp, 24351

(i) Hasso Langholz
Lehmbergerstr. 2,
Damp, 24351

(ii) Hasso Langholz
Lehmbergerstr. 2,
Damp, 24351

(iii) Hasso Langholz
Lebmbergerstr. 2,
Damp, 24351

(iv) Hasso Langholz
Lehmbergerstr. 2,
Damp, 24351 

A.i 

B.ii 



C.iii 

D.iv 

Answer: C.iii 

 

Reference ID:(13829) संजू 10 िकलो केळी 300 �पयांम�े खरेदी करते, अंजू 12 िकलो केळी 480 �पयांम�े
खरेदी करते, अंजली 15 िकलो केळी 300 �पयांम�े खरेदी करते आिण अंजनी 20 िकलो
केळी 200 �पयांम�े खरेदी करते. यांपैकी कोणी सवा�त चांगला सौदा केला? 

A.संजू 

B.अंजू 

C.अंजली 

D.अंजनी 

Answer: D.अंजनी 

 

Reference ID:(13574) खलील पया�यी उ�रातील गटाबाहेरची िवषम जोडी कोणती? 

A.िम� – सखा 

B.भंुगा – अिल 

C.दारा – प�ी 

D.तलाव – सारंग 

Answer: D.तलाव – सारंग 

 

Reference ID:(13580) पुढील वा�ाचा �कार ओळखा.
‘मी काहीही चूक केली न�ती पण तरीही तो मा�ावर रागावला’ 

A.��ाथ� 

B.िम� वा� 

C.संयु� वा� 

D.केवल वा� 

Answer: C.संयु� वा� 



 

Reference ID:(13817) कोयना व�जीव अभयार� हे_____�ा सातारा िज��ामधील व�जीव अभयार� आिण
नैसिग�क जागितक वारशाचे िठकाण आहे 

A.महारा��  

B.म� �देश 

C.राज�थान 

D.गुजरात 

Answer: A.महारा��  

 

Reference ID:(13803) यवतमाळ आिण जवळपास�ा भागांम�े कने�ी�ीटीला बळकटी दे�ासाठी पंत
�धानांनी हमसफर ए��ेस सु� केली जी महारा��  रा�ाम�े _________आिण
__________दर�ान धावेल. 

A.मंुबई, पुणे 

B.अंजनी (नागपूर), पुणे 

C.पुणे, नािशक 

D.औरंगाबाद, सोलापूर 

Answer: B.अंजनी (नागपूर), पुणे 

 

Reference ID:(13558) Choose the option with the appropriate suffix to complete the given
sentence:

The most senior teacher was given add__ charge as principal. 

A.-ing 

B.-ition 

C.-itional 

D.-ed 

Answer: C.-itional 

 

Reference ID:(13553) Choose the correct form of adjective for the given sentence:

Many African countries are crippled with ______ debts. 

A.big 



B.generous 

C.huge 

D.small 

Answer: C.huge 

 

Reference ID:(13300) Choose the option that has the correct spelling for the missing word in the
given sentence:

After checkup, the doctor _______ me some medicines. 

A.prescribed 

B.presscried 

C.prascribed 

D.priscribed 

Answer: A.prescribed 

 

Reference ID:(13575) िदले�ा श�गटातून िव��ाथ� श� ओळखा. 
उ�र – बरोबर X ----------- 

A.िनरथ�क 

B.अथ�पूण� 

C.संि�� त 

D.चूक 

Answer: D.चूक 

 

Reference ID:(13577) जोडश� नसलेला श�् ओळखा. 

A.धनधा� य 

B.धरपकड 

C.धागादोरा 

D.पूव�िनयोिजत 

Answer: D.पूव�िनयोिजत 

 



Reference ID:(13820) आयसीआयसीआय बंॅकेचे मु�ालय कुठे ��थत आहे? 

A.ब�गलु� 

B.मंुबई 

C.िद�ी 

D.पुणे 

Answer: B.मंुबई 

 

Reference ID:(13846) 17 लीटर पा�ासोबत िविश� �माणात शु�द स��ीय गाईचे दूध िमसळ�ास िम�ण 90
�पये �ित लीटर बनते. जर शु�द दूधाची िकंमत �ित लीटरला 108 �पये असेल, तर
िम�णाम�े िकती दूध आहे? 

A.70 लीटर 

B.80 लीटर 

C.75 लीटर 

D.85 लीटर 

Answer: D.85 लीटर 

 

Reference ID:(13816) भारताम�े ई� इंिडया कंपनी स�े�ा �व�थापनाचा उ�दार कर�ासाठी ि�टीश
शासना�ारे खालीलपैकी कोणता कायदा पा�रत कर�ात आला? 

A.िनयमन कायदा 

B.सनद कायदा 

C.पीट्स इंिडया कायदा 

D.कंपनी कायदा 

Answer: A.िनयमन कायदा 

 

Reference ID:(13819) कोण�ा रा�ा�ात रे�ुे िवकास महामंडळ मया�िदतने 2019 म�े �ां ची 19 �था नके
िलंग संवेदनशील कर�ाचा ��ा व पुढे ठेवला? 

A.उ�र �देश 

B.महारा��  

C.म� �देश 

D.आं� �देश 



Answer: B.महारा��  

 

Reference ID:(13844) जर 1728 चे घनमूळ = 12 असेल तर 0.001728 चे घनमूळ = ___. 

A.1.2 

B.0.12 

C.0.012 

D.0.0012 

Answer: B.0.12 

 

Reference ID:(13299) Choose the option that has the correct spelling. 

A.Arguement 

B.Argument 

C.Arguemant 

D.Arguemint 

Answer: B.Argument 

 

Reference ID:(13563) Which of the following options best combines the two given sentences?

All animals need water. They may die without it. 

A.All animals need water, but they may die without it. 

B.All animals need water when they may die without it. 

C.All animals need water and they may die without it. 

D.All animals need water else they may die without it. 

Answer: D.All animals need water else they may die without it. 

 

Reference ID:(13561) Choose the correct form of verb for the given sentence:

I wanted to ______ the actor, but my car broke down. 

A.meet 

B.meeting 



C.have met 

D.be meeting 

Answer: A.meet 

 

Reference ID:(13826) डावीकडून उजवीकडे चढ�ा �माने मांडणी के�ानंतर सार�ा �थानावर राहतील असे
2576489 सं�ेम�े िकती अंक आहेत? 

A.एक 

B.दोन 

C.तीन 

D.चार 

Answer: D.चार 

 

Reference ID:(13807) 1615 म�े मुघलांनी ह�गत के�ानंतर महारा�� ातील खालीलपैकी कोण�ा शहराचे नाव
’गुलशनाबाद’ असे बदलले गेले होते? 

A.पुणे 

B.अहमदनगर 

C.सातारा 

D.नािशक 

Answer: D.नािशक 

 

Reference ID:(13568) Choose the appropriate conjunction for the given sentence:

______ it rains, the college will declare the holiday. 

A.As 

B.Yet 

C.If 

D.Though 

Answer: C.If 

 



Reference ID:(13833) महेशकडे 50,000 �पये असतात जे तो परदेशी िफरायला जा�ाआधी 1 डॉलर = 45
�पये �ा दराने डॉलरम�े बदलून घेतो. परत आ�ावर �ा�ाकडे 200 डॉलर तसेच
िश�क रािहलेले असतात. तर �वासाम�े �ाने िकती �पये खच� केलेले असतात? 

A.45,500 �पये 

B.41,000 �पये 

C.40,000 �पये 

D.35,000 �पये 

Answer: B.41,000 �पये 

 

Reference ID:(13818) पारशी धम� सुधार संघटनेची �थापना बॉ�ेम�े ________________यावष� कर�ात
आले. 

A.1902 

B.1912 

C.1851 

D.1801 

Answer: C.1851 

 

Reference ID:(13555) Fill in the blank with the correct noun for the given sentence:

Every day we feed huge quantities of printed ______ into the library inside
our heads. 

A.news 

B.information 

C.inform 

D.matters 

Answer: B.information 

 

Reference ID:(13598) पुढील वा�ा त पया�यातील अचूक वा�चार िनवडा.
घरात�ा वातावरणात तीचा कोडंमारा होतो. 

A.जीव खालीवर होणे 

B.घुसमट होणे 

C.उघडे पडणे 



D.तं�ी लागणे 

Answer: B.घुसमट होणे 

 

Reference ID:(13831) सरासरी काढा.
66, 78, 78, 92, 45 & 67 

A.74 

B.98 

C.71 

D.98 

Answer: C.71 

 

Reference ID:(13571) Out of the following options, identify a compound sentence. 

A.Have you ever been to a jungle? 

B.It can be dark and dangerous. 

C.I once went to a jungle but I did not go too deeply inside the jungle. 

D. I went alone to a jungle. 

Answer: C.I once went to a jungle but I did not go too deeply inside the jungle. 

 

Reference ID:(13835) एका �ावणात दूध आिण पा�ाचे �माण अनु�मे 5:3 इतके होते. �ा �ावणात जर 5 िलटर
दूध आणखी िमसळले तर हे �माण 7:3 इतके होते. तर न�ा �ावणात दुधाचे �माण िकती
असेल? 

A.12.5 िलटर 

B.15 िलटर 

C.17.5 िलटर 

D.20 िलटर 

Answer: C.17.5 िलटर 

 

Reference ID:(13589) �रका�ा जागी यो� पया�य िनवडा.
�ायाम ही .......... कर�ाची गो� आहे. 

A.पे�ा 



B.अ�ापी 

C.दररोज 

D.�ी�थ� 

Answer: C.दररोज 

 

Reference ID:(13813) 27 माच�,2019 रोजी कॅिबनेटने भारत आिण _______ दर�ान पय�टन �े�ातील सामंज�
करार (एमओयू) मंजूर केले. 

A.�ोएिशया 

B.इटली 

C.रिशया 

D.युएसए 

Answer: A.�ोएिशया 

 

Reference ID:(13581) पुढील वा�ाचा �कार ओळखा.
पाऊस पड�ावर डोगंर िहरवे गार झाले. 

A.��ाथ� 

B.िम� वा� 

C.संयु� वा� 

D.केवल वा� 

Answer: D.केवल वा� 

 

Reference ID:(13840) जेथे MALAYALAM ची पुनरावृ�ी झाली आहे अशा
MALAYALAMMALAYALAMMALAYALAM ...... �माचे 2017 वे अ�र _____ हे
आहे. 

A.M 

B.A 

C.L 

D.Y 

Answer: A.M 

 



Reference ID:(13830) 2250 �पयांची अंिकत िकंमत असले�ा टेबलावर 30% ची सूट दे�ाची घोषणा कर�ात
आली. टेबलाची िव�ी िकंमत काय असेल? 

A.1475 �पये 

B.1520 �पये 

C.1575 �पये 

D.1625 �पये 

Answer: C.1575 �पये 

 


